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. Xpnowonmoidvtag TV pEB0do TV TOUMOV pe emimeda TapAAANAo TPOG TOL EMIMESN TOV CUVIETAYUEVDV,
va yivel oyedioon o€ SPOPETIKA GYNUATO, TOV ETPOVEIDV pe eElodaelg (BA. oeh. 113-122 BiAiov):
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. Alvetoun ogaipa (2): (X—1)° +y> +(2-2)> =4, xou 10 eninedo (n): X+2z=1.

A. No Bpebei n TpoPoAn Tov KEVIPOL TG CEAIPOS 6TO EMimEdO (TT).

B) Na deiyfet 611 10 eminedo tépvel T opaipa.

I') Na Bpebovv 1o ké€vipo Kot 1 aKTiva Tov KOKAOL Tov 0pileTon amd TNV TOUN TG CQUIPOC LLE
10 €MMEDO.

A) Na ypagei 0 i610¢ KOKAOG i¢ Tour] KUAIVOpoL pe aEova TapaAinio otov aEovo Z'Z Kot
emumédov. Na yivouv To GYETIKA GYNLLATO.

E) Na Bpebel o mopopetpikn Tapactact) ToL Topamave KOKAOL.

. Aivovtar ot empéveteg S, X +Yy —z=0xo S,:2y—-z=-3.

A. Na oyedacBo0v o1 emeaveleg Kot 1 KApmoAn (¢) Tov gival 1 TOUT TOVG.

B. No napactadel n kapmdin (c) og topn opBod kvuAivopov K pe v empdveia S, Kot vo yivet

oxediaon tov K, S, kot (c).

I'. Na Bpebei pia mopapetpikny mapdotocn e (c).

A. Na Bpebel pia mopapeTpikn mopdotoon Kot n kaptestovn eEIGmon TG KOAVOPIKTG EMPAVELNG
M pe odnyd KapmdAn Vv (¢) Kot yevETelpeg TapdAAnieg Tpog to dtdvvopa a =k =(0,0,1) . Na
yiver Tpoyepo ox€dto pe v M kar v (c).

E. Na Bpebel 1 Kapteoiavi mapdotaon e KOVIKNG Enpavelog pe kopuen to onueio K(0,0,5) kot
00ny6 kapmdAn v (¢) pe 6vo TpoéTOVG: 1) ypnoipomodvTag TV apyikn popen g (C) =S, NS,
Kot 2) TNV TopapeTptkn TG Lopern. Na oyedtactel n kovik emedveia.

. Na Bpeite mo14 and ta mapakdtm chvora eival diavoopatikoi vEdY®POL TOV avTicToiymV YOpov R":
AU={Xy):X+y =} cR*, V={(X,y):Xx<ylcR?,

B)U={(X.y,2):2x+y-z=1}cR’, V={(X,y,2):x+y-2=0, 5x-y-2=0} R’

) E={(X,y,Z,W):X+y=y+2=z+wWw=0} cR*

. Noa Bpebet o Bdon ko n Sldcsracm TOV TOPOKATO SLVUCUOTIKOV DITOYOPOV:

A) S=[A],6mov A={t+t* =1, ' +2t+1, 20 +3°+2t—1, t'+3C +4t+1} <P, ke P, o xdpog

TOV TOAVOVOUOV Babiod To ToAD 3.
B) S, ={Aell,:A=A"}, S, ={Aell,;:A=-A"}, §,NS,.

. Aivovtan ot Stovuspotikol vdxwpot Tov R’

V,={(x.y,2):x+y-2=0}cR’, V, ={(x,y,2):5x—y -2 =0}

A) No Bpebet o Bdon kot 1 didotacn tov vroyopwv V,, V,, V, NV,

. T moeg Tipég tov A€ R 10 (1,—2, 1) € R eivon otoyeio g Bxng [(3, 0,-2),(2, -1, —5)] .Na
d00¢el yewpeTpikn epunveio.

. No &éetaotel av woyvet: [(3 0, 2 -1, —5] [ -1, —7 -1, —9)].
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9. Eotw o mivakag A=[0 2 0|. Anodeiéte 6t A =%(A2 —8A+201).
1 0 3
0 0 1
10. Ecto o wivakac A=|0 1 0. Amodeitte 6t A=A+ A =1, yia k=3,4,... ko vroroyiote
1 10
(oxppic) tov A,
11. Anodeiéte o611 Yy tovg 5x5  mivakeg A= [ai,j ] =[i +2j]i5,j:1 ko B= [bi,j]z [i +5j]i5,j:1 , loyvEL
|Al=|B|=|A+B|=0.
12. Eoto 2x2 mpoypatioi mivakee A, B mov wovomotovv tig cuvdikeg: A’B* = (AB)2 — AB xou det(B) =1, kot
N ovvdptnon f(t)zdet(A—tB), teR. Na omodeitete Ot (o) o mivakac A eivar un avtiotpéyoc, (B)
f(t)=t>-at, ya xémow aeR mov efoprdror and ta ortoygion tov A kmB, )
det(A+ ZB)+det(A—ZB)=8.
(a+Dhx+y+z=a+l1
13. T T1g d1dpopeg Twée Tov aeR,, Aote 0 Ypoupkd cvotnua X+ (@a+1)y+z=a+3
X+y+(@a+l)z=-2a-4
14. T g dubpopeg Twés tov  a,b,ce R, Aote 100 cvoThpaTa
X+ ay+ a’z =1 x+ay+a’z =a’
X+ ay+ abz =a Ko X+by+b’z =b’ .
bx+a’y+a’bz =a’b X+cy+c’z =¢’
X + X, + X, +X,=-1
3x, +3X, +4x,+(@* +3)x, =a’
15.'Eot® 10 7ypoppkd ovotmuo:  (X): X, X, X, -2X, =2 . Bpeite ywo moweg tpég g
X, +5X%, +(@+7)X; +(a+9)x, =-3
X, +3X, +4X, +5%,=0
mapopétpov ae€ R 1o chotnuo éxel dmelpeg AVoelg kat Yo woteg TéG g a€ R eivan advvato. Ta t1g tipég
¢ moapapétpov a€R yio 11g omoieg to (X) éxer dmelpeg AvoeEl, AVGTE TO GOGTNOL.
X +2y —z=1
16. Bpeite yia moieg Tipéc tov K € R, i yevikiy Aon tov ypappikod cueTANeTog kx +y +z=1 glvan

Bk-Dx+y+4z=2
kx+y+z=1

VITOGUVOAO NG YEVIKNG ADONG TOL YPOUUKOD GLGTAROTOG § X+Ky+2z=1.
X+y+kz=1



